

习近平春节前夕视察慰问驻天津部队 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福



二月二日，中华民族传统节日春节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察慰问驻天津部队，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。这是习近平发表重要讲话。

新华社记者 李刚 摄

“老百姓的事情是最重要的事情” ——习近平总书记春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众纪实

» 02 今日重点

李希在河北调研时强调

深入学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想
切实抓好中央纪委三次全会精神贯彻落实

» 03 今日重点

石家庄市队勇夺国家男子桥牌队选拔赛冠军 未来两年将代表中国队征战世界大赛

» 04 今日主打

贺信

石家庄市男子桥牌队：

欣闻你们在 2024—2025 年度国家男子桥牌队选拔赛中，不畏强手、奋勇拼搏、勇夺桂冠，将在未来两年代表中国国家队征战国际桥牌赛场。这是你们继代表河北省参加第十四届全国运动会和第五届全国智力运动会桥牌比赛，并两次夺得男子团体冠军后，又一次站在全国桥牌运动的巅峰。在此，向你们致以热烈的祝贺！向所有运动员、教练员以及领队致以诚挚的问候！

桥牌是一项高雅、文明、时尚、竞技性很强的大众智力体育运动。在本次国家男子桥牌队选拔赛中，你们一路过关斩将、高歌猛进，八进四比赛中以 226:144 大比分战胜浙江诺辉队，半决赛中以 185:171 战胜拥有多名前国手的锦烁桥牌俱乐部队。决赛面对强敌，你们稳扎稳打，发挥出色，最终以 257:197.56 的总比分战胜浙江钱塘队。作为本次比赛唯一以城市冠名的队伍，你们的每场比赛都备受家乡人民瞩目，你们不仅展现出高超的竞技水平和良好的精神风

貌，更让石家庄市的名字响彻大江南北，全市人民为你们感到骄傲和自豪。相信在你们的示范带动下，石家庄的桥牌事业将迎来更加辉煌灿烂的明天。

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。希望你们以此次夺冠为新起点，再接再厉，超越自我，在国际赛场上取得更大成绩，为国争光，为石家庄添彩！

石家庄市人民政府
2024 年 2 月 3 日